

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ПРОТОКОЛ
засідання Приймальної комісії

29.05.2023

№9

м. Запоріжжя

Голова: **Коноваленко Т.М.**

Секретар: **Шевченко Ю.М.**

БУЛИ ПРИСУТНІ: 21 з 22 членів приймальної комісії.

Коноваленко Т.В. – член приймальної комісії, в.о. ректора університету, проректор з наукової роботи; **Павленко О.М.** – заступник голови приймальної комісії, перший проректор; **Арабаджи О.С.** – заступник голови приймальної комісії, проректор із заочної форми навчання; **Муртазієв Е.Г.** – член приймальної комісії, декан факультету інформатики, математики та економіки; **Шевченко Ю.М.** – відповідальний секретар приймальної комісії; **Дубяга С.М.** – заступник відповідального секретаря приймальної комісії; **Подорожний С.М.** – член приймальної комісії, декан хіміко-біологічного факультету; **Полякова Л.І.** – член приймальної комісії, декан природничо-географічного факультету; **Гузь Н.В.** – член приймальної комісії, директор навчально-наукового інституту соціально-педагогічної та мистецької освіти; **Сіроштан Т.В.** – член приймальної комісії, декан філологічного факультету; **Котенко О.В.** – член приймальної комісії, начальник навчального відділу; **Долинна О.М.** – член приймальної комісії, завідувач аспірантури та докторантури; **Дюжикова Т.М.** – член приймальної комісії, голова профспілкового комітету університету; **Розумейко Л.С.** – член приймальної комісії, головний бухгалтер університету; **Єрмак А.Є.** – член приймальної комісії, провідний юрист-консульт; **Гончарова О.А.** – член приймальної комісії, начальник відділу міжнародних зв'язків; **Мартиненко М.В.** – член приймальної комісії, інженер-програміст з обслуговування інформаційної системи ЄДЕБО; **Моложон К.О.** – член приймальної комісії, начальник відділу з організації виховної роботи та професійної орієнтації молоді; **Сухомлінова А.С.** – член приймальної комісії, голова студентської ради університету; **Розумейко Н.О.** – член приймальної комісії, заступник голови студентської ради; **Устюгова Я.Е.** – член приймальної комісії, член студентської ради університету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зарахування до аспірантури МДПУ імені Богдана Хмельницького на денну форму навчання за кошти фізичних і юридичних осіб.
2. Про створення предметних екзаменаційних, фахових атестаційних комісій, призначення їх голів та складу апеляційних комісій під час вступної кампанії у 2023 році.

СЛУХАЛИ 1: Про зарахування до аспірантури МДПУ імені Богдана Хмельницького на денну форму навчання за кошти фізичних і юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ 1: ДОЛИННА О.М., завідувачка аспірантури та докторантури, яка наголосила, що відповідно до Правил прийому на навчання до аспірантури в 2023 році як додатку №10 до Правил прийому, розділу 4 п.4.1. цих додатків, термінів прийому документів, вступних іспитів, конкурсного відбору та зарахування до аспірантури на місця за кошти фізичних та юридичних осіб (на умовах контракту), допустити до складання вступних випробувань в аспірантуру 16 осіб за спеціальностями:

УХВАЛИЛИ 1:

1. Зарахувати з 01 червня до аспірантури МДПУ імені Богдана Хмельницького на денну форму навчання за кошти фізичних і юридичних осіб – 16 здобувачів, у т.ч за спеціальностями

Назва / Спеціальність	ПІБ вступників
015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)	1.Євлах Максим Олексійович 2. Комарницький Кирило Сергійович 3. Кумейко Владислав Васильович 4. Сидорчук Руслан Дмитрович 5. Чихун Віталій Андрійович
032 Історія та археологія	1. Зубкович Остап Ігорович
033 Філософія	1. Максименко Володимир Вікторович 2. Похвата Максим Петрович
051 Економіка	1. Пікуш Олександр Вікторович
131 прикладна механіка	1. Геращенко Анатолій Юрійович 2. Кривенко Олександр Володимирович 3. Кривда Володимир Васильович 4. Кривда Олександр Васильович

	5. Кобець Віталій Анатолійович 6. Новосьолов Ігор Васильович 7. Шликов Сергій Юрійович
--	--

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 21

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЬ» - 0

СЛУХАЛИ 2: Про створення предметних екзаменаційних, фахових атестаційних комісій, призначення їх голів та складу апеляційних комісій під час вступної кампанії у 2023 році.

ВИСТУПИЛИ 2: ШЕВЧЕНКО Ю.М. – відповідальний секретар приймальної комісії, яка запропонувала затвердити наступний список предметних екзаменаційних, фахових атестаційних комісій, призначення їх голів та складу апеляційних комісій під час вступної кампанії у 2023 році (список комісій додається).

УХВАЛИЛИ 2:

2.1. Затвердити список предметних екзаменаційних, фахових атестаційних комісій, призначення їх голів та складу апеляційних комісій під час вступної кампанії у 2023 році.

2.2. Відповідальному секретарю приймальної комісії ШЕВЧЕНКО Ю.М. підготувати проєкт наказу на створення предметних екзаменаційних, фахових атестаційних комісій, призначення їх голів та складу апеляційних комісій під час вступної кампанії у 2023 році.

Голова приймальної комісії



Тетяна КОНОВАЛЕНКО

Секретар приймальної комісії

Юлія ШЕВЧЕНКО